

擊追勝乘網男華中

名八前入晉部全手選組四

〔本報特派記者蘇嘉祥廿六日名古屋電〕參加第六屆世界軟網錦標賽的中華男子隊，今天在個人賽中再傳捷報，四組選手都獲得二連勝，全部打入前八名。

這四組選手如果在明天早上第一場比賽又全部勝利的話，中華代表團將包辦男子個人賽的前四名。

晉級前八名的男子個人賽，除了四組我國選手外，另有兩組日本選手及兩組韓國選手。

男子個人賽總計有卅九組選手參加競技，其中地主國日本就派了八組選手，韓國隊有四組選手。

中華男子選手在個人賽中，呂建和及羅志勇表現突出，先以五比〇打掉日本的石岡及垣崎，再以五比〇淘汰韓國的張漢涉與李錫雨。

黃錦洲及黃建賓這一組中華隊主將，先以五比〇勝了美國的羅根及塞波，繼以五比四力克日本的笠倉與藤原。

鍾文雄與黃道宗這一組先後都是以五比〇輕取美國及菲律賓的選手；劉宏祐及賴永偉這一組先苦後甘，以五比四力克日本的渡邊及伊藤後，再以五比〇輕取美國選手。

桌球二金兩銀牌好不風光

陳銀烈單打混合雙打「雙料冠軍」

雙打「雙料冠軍」。

在五十歲以上組男子單打項目中，我國選手陳銀烈球技高超，以二比一，擊敗強敵英國選手達西，得到一面金牌。

這場比賽，雙方實力接近，過程賽來扣人心弦。一局開始，陳銀烈領先，後被達西追上，雙方數度平手，最後以二十三比二十五敗給達西。二局陳銀烈發揮威



〔本報特派記者劉延青加拿大多倫多廿五日電〕我國桌球選手今天在第一屆世界壯年分齡運動會的閉幕日決戰中，五場決賽獲得三場勝利，共奪得二面冠軍首獎。

老國手陳銀烈，個人得到五十歲組的男子單打和混合雙打兩面銀牌，其中第四屆亞運

力，以二十一比十，勝來經鬆，三局雙方表現出色，但是陳銀烈技高一籌，結果以二十一比十五，換取了這面。

在五十歲以上組男女混合雙打項目中，陳銀烈和莊柯玉品搭檔，以二比〇擊敗加拿大選手，得到金牌一面。一局比數為二十一比十一，二局為二十一比十五。

在四十歲以上組女子雙打項目，譙郭美惠和黃金好搭檔，以二比〇擊敗委內瑞拉選手，得到金牌。一局比數為二十一比二十一。

莊柯玉品參加五十歲以上組女子單打，以二比〇敗給澳洲選手，得到了銀牌。一局比數為十八比二十一，二局比數為十六比二十一。

在四十歲以上女子單打項目，譙郭美惠敗給大陸選手梁麗珍，得到銀牌一面。一局為七比二十一，二局為十四比二十一。

中華隊明天的比賽情形是，第一場呂建和、羅志勇出戰日本的木口、橫江，木口及橫江是第四屆世界錦標個人賽冠軍，這將是一場硬仗。

第二場由黃錦洲、黃建賓出戰日本的中本與井口，第三場中華隊的鍾文雄、黃道宗，出戰韓國的李丁九與趙基鍾，第四場為劉淑思、李秀嬪，以三比五敗在日本的櫻井及岩崎手下。

世界軟網錦標賽明天上午在餐廳參加中華軟網協會副理事長蘇鴻慶舉行的慶功宴，慶祝中華男子軟網隊奪得參加國際賽三十

年來的第一個冠軍。

午進行個人賽的決賽後，預定下午兩點頒獎閉幕。

台北市體育記者訪問團一行十四人，今天下午三點鐘，趕到比賽會場給中華代表團加油助陣，晚間並在餐廳參加中華軟網協會副理事長蘇鴻慶舉行的慶功宴，慶祝中華男子軟

網隊奪得參加國際賽三十

〔本報訊〕全國體協理事長鄭為元將軍昨（廿六）日電賀中華軟網代表團獲得優異的戰績。中華軟網代表團在第六屆世界軟網錦標賽中，鄭為元將軍特別致電嘉勉全體戰隊員，並讚許球員們的表現。

全國體協副理事長鍾祿祥也表示，要實踐在授旗時的諾言：拿到冠軍，回國時一定去飛機場迎接。中華軟網隊定三十一日上午十一時五十分返抵中正機場。